



▲九月七日，南通长江体育公园绿茵场上，南通市秋季业余足球联赛再燃战火，如皋队与如东队捉对厮杀。图为门将飞身扑救，眼看足球擦过指尖。
倪健

供了舒适的环境。
充足的空调冷气给打球的市民提供。
乒乓球爱好者切磋球技。地铁站内园站内设置了四张乒乓球台，供乒乓球有限公司在地铁二号线体育公园有限公司在地八月一日，南通轨道交通公

大球 小球

征 稿

通通拍，大家拍、拍南通。欢迎摄友们给通通拍版面投稿。投稿邮箱:jhwbtpp@163.com；或扫描下方二维码，进入报社报料系统投稿。



▲7月15日，南通市第十三届运动会暨第四届全民健身运动会(老年部)“学大杯”气排球比赛在海门区东洲中学体育馆举行。球场上奋力一扣，展现南通银发健儿的矫健身姿，更是“运动不老”的活力画卷。 王亚东



▲9月11日傍晚，南通长江体育公园少儿足球片区，晚霞映红江畔球场，4家少儿足球培训班的60多名孩子在接受培训。
李斌



▲昨晚，南通经济技术开发区星辉体育羽毛球馆，市民积极参加运动健身。图为一人跃起大力扣杀。
张大春



▲9月17日，2025年江苏省城市篮球男子超级联赛进入第二比赛日，4支南通球队悉数亮相。图为南通耀东电竞队(白色球衣)在小组赛中奋力防守。
李小波



▲七月十九日晚，南通队主场迎战盐城队。经过九十分钟大战，南通队以二比一战胜对手。图为南通队全力防守对方任意球攻门。
赵海涛